

அரசினம்பரம்

தேவை

பண்டத்தரிப்பு பிரதி தி தேவை வகுப்புகள் நடத்துவதற்கு உத்தேசித்து, பிரதி தேவை வகுப்புகள் நடத்துவதற்கு உத்தேசித்து, பிரதான வாகன போக்குவரத்து விதியில் தேவை. தொடர்பு: விளம்பர இல 757 C/o ஈழநாடு. யாழ்ப்பாணம். 757

பயிற்சி

டிராஸ்டென் பயிலுவர், ரி. ரேடியோ, எலக்டிரிகல் வயரிங், தொழில்நுட்பம், தட்டச்சு, கருக்கெழுத்து NCE பரீட்சைக்கான ஆக்கி வகுப்புகள் 19-9-85-ல் ஆரம்பமாகின்றன. விபரங்களுக்கு, தொடர்பு கொடுக்க. பதிவாளர் Institute of Technical Studies V. C. முகவரக வட்டுக்கோட்டை. 778



மனநிலைகளை மாற்றும் மனநிலை மாற்றி தேயில் கொடுக்க எமது திருமண சேவைகள் நாடுகளில். நியாயமான சட்டமும், நம்பகமான சேவை. ஷாஹி ஷாஹி ஏஜென்ஸிஸ். 125, சுற்றுலா வீதி, குருநகர், யாழ்ப்பாணம். 663

பின்னூறுதிக் கட்டளை பற்றிய அறிவித்தல்

மலிவாகும் மாவட்ட நிதிமன்றத்தின் சண்டிவிப்பாலைச் சேர்ந்த கந்திரேஸ்வரி மகி தரிம வதனியின் மரணசாதனை மற்ற மரணச்சொத்துவிடயமாக. -இறந்தவரி

இல. T. 221
சமூகநீதிப்புகள் கந்திர முர்த்தியும் பெண் மகி வரியும் சண்டிவிப்பாய், -மனுதாரர் மேலேயுள்ள இலக்கக் கொண்டு மரணசாணவழக்கு மேலே பெயர் குறிப்பிட்ட இறந்தவரின் மரணச் சொத்தை நீருப்பிப்பதற்காக மேற்படி நிதிமன்றத்தின் தொடுக்கப்பட்டு அதில் அதற்கிணங்க பின்னூறுதிக் கட்டளை பதியப்பட்டுள்ளதென இத்தகை அறிவிக்கப்படுகின்றது.

ஆக்கிரையுள்ள ஆக் எவரேனும் 1985ம் ஆண்டு தைமாதம் 9ம் திகதி முற்பகல் 8-30 மணிக்கு இந்நிதிமன்றத்தின் முகவரி தோன்றி அவ்வாறு பதியப்பட்டுள்ள பின்னூறுதிக் கட்டளையை ஏன் முற்றான கட்டளையாக்கப்படலாகா தென்பதற்கு காரணம் காட்டுமாறு இத்தகை தேவைப்படுத்தப்படுகின்றனர்.

1974ம் ஆண்டு ஐப்பசி மாதம் 18ம் திகதி. நிதிமன்றக் கட்டளைப்படி, ஆழ்வார் சிவபாதசுந்தரம் பதிவாளர். தயாரிப்பு: எம். கே. ஆனந்தம் மனுதாரிக் சட்டத்தரணி. 8-7-85

காரணம் காட்டும் திகதி 25-9-85க்கு நீட்டிக்கப்பட்டது. ஆழ்வார் சிவபாதசுந்தரம், பதிவாளர். 754

விந் பனைக்கு

பருத்தி தி துறை நெல் வண்டை உடையாரி ஒழுங்கில் 3, 4 பரப்புகளாகத் துண்டிடப்பட்ட பதினான்கு துண்டுகள் (மின்சார, குடிநீர் வசதியுடனானது) உட்குறிப்பினைக்குண்டு தொடர்புகிவா. கிருஷ்ணமூர்த்தி, உடையாரி வளவு, நெல்லண்டை, பருத்தி துறை (789)

சாவகச்சேரி மாவட்ட நிதிமன்றம்

பெரிய அரசடி சாவகச்சேரி காமச்சேரி நாகமணி யோகராசா பெண் சாந்தினி (சரவணை மகி) என்பவரின் மரண சாதனையில்லா மரணச்சொத்து உட்கமப் பொருட்களின் தும் விடயத்தின் மரணமெய்தியவச், நாகமணி யோகராசா, பெரிய அரசடி, சாவகச்சேரி, மனுதாரர்

இல. 229 சொத்துறுதிசாரி எதிராக

1. யோகராசா மகன் சுதர்சன (பராயமற்றவர்)
2. யோகராசா கௌரி நிதாரிசன் (பராயமற்றவர்) அவர்களின் வழக்குக் காவலன்.
3. சரவணை நாகமணி முலமாக-எகிலோரம் பெரிய அரசடி, சாவகச்சேரி, எதிர்வாதிகள்

பின்னூறுதிக் கட்டளை அறிவித்தல்

மேற்படி வழக்கு மேற்கற்பிட்ட இறந்தவரின் மரணச் சொத்து நிர்வகிப்பதற்காக மேற்படி நிதிமன்றத்தின் தொடுக்கப்பட்டு பின்னூறுதிக் கட்டளை பதியப்பட்டதென இத்தகை அறிவிக்கப்படுகின்றது. ஆக்கிரையுள்ள எவரும் 1985ம் ஆண்டு புரட்டாதி மாதம் 23ம் திகதி நான்கு முற்பகல் 9-30 மணிக்கு இந்நிதிமன்றத்தின் முகவரியில் தோன்றி அப்பின்னூறுதிக் கட்டளை ஏன் முற்றானதாகப் படலானது என்பதற்குக் காரணம் காட்டுமாறு இத்தகை தேவைப்படுத்தப்படுகின்றனர். 1985ம் ஆண்டு புரட்டாதி மாதம் 17ம் திகதி: நிதிமன்றக் கட்டளைப்படி, ஆ. குணநாயகம், பதிவாளர்,

தயாரித்தவர்: எஸ். கந்தசாமி ஜே. பி யுளம். மனுதாரிக் சட்டத்தரணி. 786

நேர்முகப்பரிட்சை (மகிடைதீவு)

யாழ்ப்பாணம் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் இவ்வருடம் ஆரம்பிக்கப்படவுள்ள பயிற்சியெற்றி களுக்கான நேர்முகப்பரிட்சைகளை இம்மாதம் முதல் நடைபெற்றுவருகின்றன.

சகல தொழில்நுட்பக் களுக்கும்ான பயிற்சியெற்றிக்கு பயிற்சியாளர் கைத்தெரிவதற்காக இப்பரிட்சைகளை நடைபெற்று வருகின்றன.

படகு விபத்து: இருவர் பலி?

(யாழ்ப்பாணம்) இராமேஸ்வரத்தில் அகதி யாச இருந்து யாழ்ப்பாணம் தொல்புரம் கிழக்கேச் சேர்ந்த இளைஞரொருவரைக் காணவில்லை என்ற தெரிவிக்கப்பட்டது.

இவருடன் ஊட்டத் திட்டத்தின் ஆறுபேர் பிரயாணம் செய்ததாகவும், இவர்கள் வந்த படகு விபத்துக்குள்ளான போது கிளர் நப்பியதாகவும் இருவர் மரணமானதாகவும் நம்பப்படுகிறது. (ச)

பரிசு பெறுவோர்

பண்ணை மூன்றுகளில் இத்து சமய விருத்திச் சகி கத்தினர் நடாத்திய அதிரஷ்ட லாபச் சீட்டு இழுப்பிற் பரிசுபெறும் இலக்கங்கள்: 881, 538, 284, 312, 580, 36, 611, 583, 213, 167, 42, 04, 287. இவ் வண்டையுடைய ஈரிசுக்குரியவர்களை 30-9-85க்கு முன்னர் செயலாளருடன் தொடர்புகொடுக்கவும் செயலாளர். (790)

மூளை வளர்ச்சி நம்பிக்கை நிதியம்

சுரு உற்பத்தியடைந்த காலத்தொட்டு முகிற வயது வரை ஒரு குழந்தையின் மூளை 80% வளம் வளர்ச்சியடைகிறது. இக்குழந்தை காலத்தில் ஒரு குழந்தைக்குத் தேவை யான சத்துணவை ஊட்டா விடிக் அதனுடன் ஏற்படும் குறைபாடு முகிற வயதில் பின் எவ்வளவுதான் அதிகமான சத்துணவை ஊட்டிகளும் மூளை வளர்ச்சி குன்றியே இருக்கும். இத்தகை தடுப்பதற்கு முகிற தைகளுக்குப் பாக்கி மா வழக்குத் திட்டம் போஷாக்குக் குறைந்த சிறுவர்களுக்கு ஆரம்பிக்கப்பட்டிருக்கின்றது. முதலில் 2, 3, 4, 5, வட்டாரங்களிலுள்ள சிறுவர்களுக்கு ஆரம்பித்தது. இத்திட்டம் வெற்றியடையுமாயின் மற்றைய வட்டாரங்களுக்கும் விஸ்தரிக்கப்படும். இக்குறிப்பிட்ட வட்டாரங்களில் குறைந்த வருவாயுள்ள குடும்பங்களிலிருந்து 500 சிறுவர்கள் உள்ள. இவர்களுக்குச் சராசரி மாதத்திற்கு ரூபா 50/-க்கு பாக்கிமாதேவைப்படும். (மற்றைய உணவுகளுடன் சேர்த்துப் பரவும் கொடுப்பதற்கு) இத் திட்டத்தை வெற்றியடையச் செய்யவதற்கு அன்பளிப்புச் செய்ய விரும்புவோர் தயவு செய்து கீழ்க்காணும் முகவரிக்கு அனுப்பவும்: நிர்வாகக்குழு, மூளை வளர்ச்சி நம்பிக்கை நிதியம், மே/பா, மாநகர ஆணையாளர் மாநகராட்சி மன்ற அலுவலகம், யாழ்ப்பாணம்.

இச்செலவினத்தைத் தக்க கொடுக்க விரும்புபவர்கள் ஒவ்வொருவருக்கும் ஒரு பிசின் தெரிவு செய்யப்படும் அவர் செலுத்த வேண்டிய முழுத்தொகையும் அறிவிக்கப்படும். (ஒப்பம்) சி. வி. கே சிவஞானம் ஆணையாளர், மாநகராட்சி மன்ற அலுவலகம், யாழ்ப்பாணம்.

மாநகராட்சிமன்ற அலுவலகம், இத்து விடுதி, நல்லூர், யாழ்ப்பாணம். 12-09-85. 788

யாழ்ப்பாணம் பல நோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கம் (வரைவுள்ளது) வெற்றுச் சாக்கு கோள்வி அறிவித்தல்

எமது சங்கத்தில் 5000 வெற்றுச் சாக்குகளை கோள்வி மூலம் கிரிப்பாக்கு உண்டு.

சாக்குகளின் வகைகள்: அரிசி சாக்கு - 67 கிலோ அரிசி சாக்கு - 50 கிலோ மா சாக்கு - 67 கிலோ மா பை - 67 கிலோ சனி சாக்கு - 50 கிலோ சனி பை - 50 கிலோ சிலுவறை கோள்வி விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவுத் திகதி 24-9-85 பதில் பொதுமுகாமையாளர் 127, கே. கே. எல். வீதி, யாழ்ப்பாணம், 17-9-85. (792)

பண்டத்தரிப்பு சந்தையில் சைக்கிள் திருட்டு

(யாழ்ப்பாணம்) பண்டத்தரிப்பு சந்தையில் சைக்கிள் திருட்டு அண்மையில் காலமாக அதிரஷ்டிய வருவது குறித்து அப்பகுதி மக்கள் பெருமளவில் தெரிவித்துள்ளனர்.

சைக்கிள்களை பூட்டிவிட்டு பொருட்களை வாங்க சந்தைக்கு செல்பவர்கள் திரும்பி வந்து பார் கும்போது பூட்டப்பட்ட சைக்கிள்களை மாசமாய் மறைத்து விடுகின்றனவாம். அண்மையில் பெருமதிமக்கள் சைக்கிளை பறி கொடுத்த முதியவரொருவர் அதிரஷ்டிய சந்தையில் மயக்கி விழுந்து விட்டதாகவும் கூற படுகிறது. சைக்கிள்கள் திருட்டு குறித்து பொதுமக்கள் கீழ்ப்பாச இருக்கவேண்டுமென சந்தை வட்டாரங்கள் தெரிவித்துள்ளன. (ச)

ஆசிரியர்கள் தேவை

வசதிக்கட்டணத்திலிருந்து பின்வரும் ஆசிரியர்கள் தேவை. முடிவு திகதி - 25-09-1985
1. எ. பொ. த. (உ. த) வகுப்புகளுக்கு வர்த்தமானம் நிதியிலும், கணக்கிமக் கற்பிக்க வர்த்தமானம் பட்டதாரி.
2. 6 - 10 தரங்களுக்கு நடனம் கற்பிக்க ஆசிரியை: அதிபர், யா / நுடேஸ்வராக்கல்லூரி, காகிசேந்துறை. (784)

மானிப்பாய் இந்துக்கல்லூரி

பழைய மாணவர் சங்கம் வருடாந்த பொதுக் கூட்டம் திகதி: 20-10-1985 குடியிற இடம்: வாசீசர் மண்டபம் நேரம்: காலை 10-00 மணி பொதுக்கூட்டம் பிரேரணையும், மனுக்களும் 5-10-1985 பிற்பகல் 1-00 மணிக்கு முன் செயலாளருக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும். சி. பத்மநாதன், செயலாளர், மானி. இந்துக்கல்லூரி பழைய மாணவர் சங்கம். 'வனசா', மானிப்பாய். (764)

இலங்கைப் பல்கலைக்கழக

வெளிநிலைப் பாடநெறிகள் பாடநெறி - சட்டம் (LL.B) பல்கலைக்கழகத்தில் பதிவு செய்வதற்கான இறுதித் தினம் - 30-9-85 தகைம: எ. பொ. த. (உ.பர்தரம்) கிரிவினாக்கள் ஆரம்பமாகிவிட்டன. விபரங்களுக்கு: பதிவாளர், யாழ்ப்பாணம். சட்டக் கல்வி நிலையம், மின்சாரநிலைய வீதி. யாழ்ப்பாணம். (781)

1-வ பிறந்தநாள் வாழ்த்து

19-9-84 பெள(F)சுல் நி(F)ப்ராஸ்

9, 1-ம் குறுக்குத் தெரு. யாழ்ப்பாணம் கல்லூரி-ஹய்தா பானு தம்பதிகளின் செவ்வப் புத்தகம் பெள(F)சுல் நி(F)ப்ராஸ் தனது முதலாவது பிறந்த தினத்தை இன்று தமது இல்லத்தில் கிறிப்பாக்கி கொண்டாடுகிறார். இவரை உம்மர், வாய்பா. ஆஸ்மி ராத்தா, ஜெனி ராத்தா, ஸய் ரச ராத்தா, உம்மம்மா, அப்பா, பூட்டிமர் மற்றும் உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள், ஆக்ஷய் கி குருனால் பகைமையும் சற்று பல்லாண்டுளால் கிறிப்புகள் வர வாழ்த்துகிறார்கள். (793)



★ ஹெலிகாப்டரில் சென்ற சோவியத் - ஆப்கான் இராணுவ உயர் அதிகாரிகள் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டனர்!

இஸ்லாமாபாத், செப்-18

சோவியத் - ஆப்கான் இராணுவ உயரதிகாரிகளை ஏற்றிச் சென்ற யுத்த ஹெலிகாப்டர் விமான மொன்று ஆப்கானிஸ்தான் கிளர்ச்சியாளர் களால் சுட்டு வீழ்த்தப்பட்டது. எட்டுப் பேர் இத்தாக்குதலில் கொல்லப்பட்டதுடன், அந்த ஹெலிகாப்டரும் நாசமாக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்பட்டது.

தலைநகரான காபூலில் இரு இவர்களின் 2 சோவியத் பத்திரிகைகள் என்ற பகுதி இராணுவ சிப்பாய்களால் தாக்கம் இடம் ஹெலிகாப்டர் 8 ஹெலிகாப்டர் சிப்பந்தி சென்றுகொண்டிருந்தது. அப்போது ஷாவ்வா என்ற மலைப் பகுதியில் வைத்தே இது சுட்டப்பட்டதாகக் கூறப்பட்டது. 'எம். ஐ-24' என்ற இந்த ரஷ்ய ஹெலிகாப்டர் இப்பத்திரிகைகளைப் பொருத்தப்பட்ட அகமை உருபடிபைக் கொண்டுதிரும்.

சுட்டுக் கொல்லப்பட்டது. ஆப்கானிஸ்தானின் சோவியத் சார்பு அரசாங்கத்திற்கு எதிராவும் சோவியத் துருப்புக்களுக்கு எதிராவும் ஆப்கானிஸ்தான் முஜாஹிதீன் கிளர்ச்சியாளர்கள் 1980ம் ஆண்டு முதல் தாக்குதல் நடவடிக்கைகளை இறங்கியிருக்கின்றனர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. (கி)

100 மாபியா குற்றவாளிகளுக்கு தண்டனை

ரோம், செப். 18
இத்தாலியில் சுமார் 100 மாபியா பயங்கரவாத இயக்கத்தினர் கைது செய்யப்பட்டு எட்டு தண்டனைக்குள்ளாகப் பட்டுள்ளனர்.
நேப்பிக்கை நகர நீமெற்றம் இத்தாலியை விடுத்தது. பொப் பாடசர்வை, நடலர்சை, மற்றும் பிரபல யுனிவெர்சிட்டி பலரும் இத்த மாபியா குழுவின் அங்கம் உட்கிணர்னர்.
போதைவஸ்துகள் கடத்தல், ஆயுதக் கடத்தல், கொலை மற்றும் பயங்கரவாத செயல்களுக்கு இத்த இயக்கத்தினர் தொடர்பு கொண்டிருந்தனர் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது. (கி)

“விண்வெளி ஆயுத பரிசோதனைகளை அமெரிக்கா நிறுத்தாது!” - ரீகன்

வாஷிங்டன், செப். 18
“விண்வெளி ஆயுத பரிசோதனைகளை அமெரிக்கா நிறுத்தமாட்டாது” என்று அறிவித்தார். ரெகன் ரீகன் தெரிவித்தார்.
வாஷிங்டனில் நேற்று இடம் பெற்ற பத்திரிகையாளர்களின் கூட்டமொன்றிலேயே அவர் மேற்கண்டவாறு கூறினார்.
“அமெரிக்காவின் வெளியில் இராணுவ ஆயுதப்பாணிகளை குறித்து விளிவான ஆராய்ச்சிகளை மேற்கொண்டுள்ளது. இந்த ஆராய்ச்சிகள் அமெரிக்காவின் எதிர்ஸ்பாதுகாப்புடன் சம்பந்தப்பட்டவை. எனவே இரண்டிற்கும் முடியாதது” என்று அவர் மேலும் தெரிவித்தார்.
திரு ரீகனின் சோவியத் தலைவர் போப்ச்சேவுடனான சந்திப்பு குறித்தும் பேசப்பட்டது. அப்போது அவர் சொன்னதாவது “யுத்தப் பய முறத்திற்கு குறித்த உலகம் கொண்டுள்ள அச்சத்தை நீக்க இச்சந்திப்பு வழியமைக்கும்”

என்றார்.
சோவிய யூனியனின் அணு ஆயுத ஏவுகணை குறித்த தகுந்த காரணங்களை இக்காரம். அந்த ஆயுதங்களை குறித்ததும் எத்தனைய தீர்மானங்களையும் எடுக்கப்போவதில் தீர்மானம் அவர் குறிப்பிட்டார். (கி)

ஐ. நா. 40-வது ஆண்டு பொதுக்கூட்டம் ஆரம்பம்

நியூயோர்க், செப்-18
ஐக்கிய நாடுகள் ஸ்தாபனத்தின் 40-வது பொதுக் கூட்டம் நேற்று ஆரம்பமானது. முன்று மாத காலம் இக்கூட்டம் நீடிக்கும் 80க்கும் அதிகமான உலகத் தலைவர்கள் இக்கூட்டத் தொடரிக் கைது கொள்வார்கள்.
ஐ நா. பொதுச் சபையின் இந்த ஆண்டுக்கான தலைவராக

ஸ்பெயின் ராஜதந்திரி திரு. ஜெய்ம் டெபினியா தெரிவு செய்யப்பட்டார். கடந்த ஆண்டு ஸாம்பியாவைச் சேர்ந்த திரு போல் லுசாக்ராவை தலைவராக இத்தார்.
ஆயுதக் கட்டுப்பாடு, கெட்டுப்பிரிக்க இனஒதுக்கல் ஆகிய விடயங்களே இந்த ஆண்டு பொதுக்கூட்டத்தின் தெனிப் பொருளாக இருக்குமென்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது.

லொறிகள் மறிக்கப்பட்டு கொள்ளை

(வவனியா)
வவனியா - ஹொறவப் பொத்தான விதியில் கடந்த சனிக்கிழமை பகல் 7ம் கட்குட என்ற இடத்தில் வவனியா விலை மறிக்கப்பட்டு கொள்ளை ஆயுதப்பட்டுள்ளது.
சின்ன, முஸ்லிம் வரித்தாரி களே கொள்ளையர்கள் தாக்குதலுக்கு இலக்காகியுள்ளனர்.
கட்குட போட்டு வாகனங்களை மறிக்கப்பட்டு, பணம், மணிக்கட்டுக் கொள்ளையடிக்கப்பட்டுள்ளது என தெரிபவருக்கு மறது.
குப்பாக்கி சகிதம் 73பர் கொள்ளையின் நடத்தியுள்ளார்கள்

“தற்போதைய உலகசவால் களினிருந்து ஐ நா ஸ்தாபனத்தைக் காப்பாற்ற வேண்டும். இக்கிழமை இத்தாபனம் மறைந்தபோய்விடும” என்ற புதிய தலைவர் திரு. டெபினியா தெரிவித்தார்.
வல்லரசுகளின் ஆயுதப் போட்டியை அவர் கண்டித்ததுடன் தெனிப்பிரிக்க இன ஒதுக்கல் கொள்கையையும் கடுமையாக கிமர்சித்தார். (கி)

கொழும்பு தனியார் பஸ் சேவை ஆரம்பம்

(பாழ்ப்பாணம்)
பாழ் - கொழும்பு தனியார் பஸ் சேவைக் மீண்டும் ஆரம்பமாகியுள்ளன. அண்மைக் காலங்களில் வவனியாவிக்கும் மதவாச்சிக்குமிடையே இடம் பெற்ற சில அசம்பவங்களினால் தொடர்ந்து தனியார் பஸ் சேவை இடை நிறுத்தப்பட்டிருந்தது தெரிந்ததே.
இவ் அசம்பவங்களினால் குறித்த மேலிடங்களுக்கு புளர் செய்துள்ள போதும் அவை பூரணபணைகளில்லாமல் பெண்கூறப்படுகிறது தற்போதம் பிரயாணிகளை இடைவிடையே சாதனை செய்யப்பட்டு வருகின்றனராம்

இச்சோதனைகளில் அதிக நேரம் செலவிடப்படுவதாகவும் வழக்கமாக மாலை 4-30 மணிக்கு கொழும்பு கைய வேண்டியபஸ்மாலை 7 மணிக்குக் கட அகடவதில்லையாம். (ச)

ஆப்கானிஸ்தான் இராணுவ இறங்கியுள்ளனர். கடந்த வத்தின் பிரிசேடிவர், மற்றும் ஒரு மேஜர் ஜெனரலும், யுத்தம் இடம்பெற்ற வருகின்ற சோவியத் இராணுவத்தின் உயர் அதிகாரி ஒருவரும் இந்த ஹெலிகாப்டரில் இருந்தனர். அந்த இராணுவ உயரதிகாரி

உத்தரவாதமற்ற யுத்த நிறுத்தத்தை ஏற்க முடியாது!

ஈ. தே. வி. மு. அறிவிப்பு!!

(புதுடிச்சி)
இத்தியப் பிரதமர் திரு. ராஜீவ் காந்தி தம் மோடு மிகுந்த கனுகூரத்துடன் பேச்சுவார்த்தை நடத்தினர் என்ற இலங்கைத் தமிழ்த் தீவிரவாதக் குழுக்களின் ஈ. தே வி முகணை உரப்பினரின் தெரிவித்தனர்.
ஈ தே வி முகணையினர் நேற்ற புதுடிச்சி சுமார் 90 நிமிடநேரம் பிரதமர் காந்தியைச் சந்தித்தனர்.
ஈ தே வி முகணையினர் நிரந்தர போர் நிறுத்தம் குறித்தும் திரு. காந்தியுடன் ஆராய்ந்தனர் அப்போது அவர்கள் இலங்கை அரசின் தரவாதமற்ற நிரந்தர யுத்தம் குறித்து அச்சம் தெரிவித்தனர்.
கடந்த யுத்தத்திற்றத்த காலப் பகுதியில் இலங்கை அரசு பல தடவை இந்த யுத்தத்திற்றத்த மீறியள்ளதையும், தொடர்ந்தும் மீறிவருவதை யும் அவர்களே சுட்டிக்காட்டினர்.
இதனைத் தொடர்ந்தே இந்த உத்தரவாதமற்ற யுத்தத்திற்றத்தத்தைத் தம்மால் ஏற்றுக்

கக் கிரவியில் பிரதமர் ராஜீவைச் சந்திப்பாரின் என்ற கூறப்பட்டது. (கி)

பேர்மிங்ஹாமில் ஆசிய பாதுகாப்புச் சங்கம்!

கைடன் செப். 18
கைடனின் பேர்மிங்ஹாம் நகரில் ஆசிய நாட்டவர்களின் பாதுகாப்புக்கான சங்கம் ஒன்று உருவாக்கப்பட்டுள்ளது.
இத்தியா, பாசிஸ்தான் மற்றும் ஆசிய நாட்டார் இங்கு அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளனர். கைத்தவாரம் பேர்மிங்ஹாம் நகரில் ஆசிய நாட்டவர்களுக்கு எதிராக வெகளை, நற்ப்பண இனஞர்ன் லைவரங்களைக் கடுமட்டனர்.
இக்கைவரங்களில் பல சுட்டிக்காட்டினர். (கி)

மற்றுமொருவர் பஸி!

(மட்டக்களப்பு)
மட்டக்களப்பு இலுப்பைச் சேனை என்னுமிடத்தில் சுமார் 30 வயதுள்ள ஒருவர் இராசி பஸி மொவிரால் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (ரா-மா)

இதேவேளை தமிழ் மக்கள் கிடுகிடுக்கி எழும்பும். தமிழர் கிடுகிடுக்கப்பட்டனியும் இச்சந்திப்பில் பங்குபற்றவில்லை. இவர்

உயர்நிலை மாணவர் ஒன்றியம்

நிதி சேகரிப்பு

(யாழ்ப்பாணம்)
வடக்கு - கிழக்கு பல பகுதிகளில் நடந்த சம்பவங்களினால் அசௌகரியானவர்களுக்கு உதவி வழங்கும் நோக்கம் கொண்ட உயர்நிலை மாணவர் ஒன்றியம் செய்துவருகிறது. பாடசாலை நிர்வாகத்தினதும், மாணவர்களும் தவிர ஒரு

ருபா வீதம் அத்தனை நிதி சேகரிக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். மேலும் வேண்டுகோள்களைத் தீர்க்கும் இந்நிதியைப் பெறுவதற்காக உயர்நிலை மாணவர் ஒன்றியத்தின் சேர்த்தவர்களை இம் மாசுப் 20 ம் திகதி வேளிக்கிழமை, பாடசாலைகளுக்கு செல்லவேண்டுகிறோம். (ச)

நியாயமான போராட்டத்தை

ஒருபோதும் அடக்கப்பட முடியாது

(யாழ்ப்பாணம்)
"தடுத்த வலையில் இருக்கிற தமீழ் இளைஞர்களை கிணறியில் நடத்தினாலும் உணர்ச்சி வாய்ந்த போராட்டம் முற்றிலும் நியாயமானதொன்றாகும். அதை முறிக்க அரசாங்கம் இரகசிய வழியில் எடுத்துவரும் நடவடிக்கைகளை வலிமையாகக் கண்டித்து எதிர்த்துப் போராட வேண்டியதொன்றாகும். நிதியான கோரிக்கையும் நியாயமான போராட்டமும் ஒரு போதும் எவராலும் அடக்கப்பட முடியாதவைகளாகும்."
இவ்வாறு புத்தூர் கிணறியில் சனமேளம் தடுத்த வலையில் இருக்கிற இளைஞர்களின் கோரிக்கைக்கு ஆதரவு தெரிவித்து நடத்திய ஒரு நாள் உணர்ச்சி வாய்ந்த முடிவிலி இடம்பெற்ற சந்திரன்

கில் இலங்கைக் கம்யூனிஸ்ட் கட்சி (இடது) சார்பாக வலிமை கொண்ட உரையாற்றிய திரு. சே. செந்திலவேல் குறிப்பிட்டார்.
நிதியைத் தடுவதற்கு அரசாங்கம் எடுத்த நடவடிக்கைகளை கண்டித்து போராட்டம் நடத்தவேண்டியது தான். செந்திலவேல் தொடர்ந்து பேசுகையில்: நாற்பது ஆண்டுகளுக்கு முன்பு ஹிட்லர் சுதந்திர ஆரிய இனக் கோசத்தைக் கிளப்பி ஜெர்மனி மக்களைத் தவறாக வழிநடத்தி முறிப்பட்டு உலகத்தை ஆதிக்கம் செய்ய பேரவாக் கொண்டான். நாட்டிலும் தமிழர்களின் அழிந்தொழிந்து தமது பேரினவாத வெறிப்பாடையில் சென்று வெற்றி பெற்றான் என அதிசயத்திற்கு உடனாவர்கள் எனவு காண்கிறார்கள். ஆனால் அத்தகைய சனவுகளை ஒருபோதும் நவரரசுப் பேரவா திடீர்.

சைக்கிள் மோதல்;

ஆசிரியர் ஆஸ்பத்திரியில்

(யாழ்ப்பாணம்)
இருசைக்கிள்களை மோதுகின்ற சைக்கிள் ஆசிரியரொருவர் படுகாயங்களுடன் யாழ்ப்பாணம் ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டிருக்கிறார்.
இச்சம்பவம் தாவடியில் நேற்று முன்தினம் மாலை 3:30 மணியளவில் நடந்தது என அறியப்பட்டு விசாரணை செய்து கொண்டிருக்கிற இராணுவ ஆஸ்பத்திரியில் ஒரு உரையொருவர் விசைத் முற்பட்டபோதே இவ்விபத்து ஏற்பட்டதாக கூறப்படுகிறது. இவ் விபத்தில் படுகாயம் கண்டிருக்கிற பெற்றுவருபவர் தாயகம் சென்றதே பேரின்பதாசன் என்னும் ஆசிரியராவார். (ச)

இந்து ஆரம்ப பாடசாலை

உப அதிபர் ஒய்வுபெறுகிறார்

(யாழ்ப்பாணம்)
யாழ்ப்பாணம் இந்து ஆரம்ப பாடசாலை உப அதிபராக டீமையாற்றிய திருமதி அ. குமார சாமி இன்றுமுதல் ஒய்வுபெறுகிறார்.
குப்பத்தைத்து வருட ஆசிரிய சேவையில் பதினெட்டு வருடங்களை இந்து ஆரம்ப பாடசாலைகளில் சேவையாற்றிய இவருக்கு மாணவர்களும் ஆசிரியர்களும் அதிபர் திரு மு. திருஞானசம்பந்தபிள்ளை தலைமையில் நேற்று சேவைநலம் பாராட்டுவிழா நடந்தினர்.

'அந்தத்' தமிழகம் நோக்கி

[9]

— தி. பொன்னம்பலவாணர்

தமிழகத்தின் சேர, சோழ, பாண்டியர்களது முடியாட்சி மறைந்தபின் சைவத்தையும் தமிழையும் பேணி வளர்த்தவர்கள் சைவ ஆதினங்களேயாகும். இவ்வாறு சைவத்தை நிரூபிப்பதற்கு ஆதினம் தருமபுர ஆதினம் என்பனவே முதலமைப்பாகும்.
இந்த யாத்திரையின் போது தருமபுர ஆதினத்திற்குச் செல்ல நேர்ந்தது எனக்கு ஓர் ஆரிய சந்தர்ப்பம்.

ணம், தேர்த்திருவிழாவில் மக்கள் கூட்டமில்லை. ஆனால் குறுகுறு மகாசந்திரனும் உலாவரும் பட்டினப்பிரவேச நிழ்ச்சிக்கு சன நெரிசில் மிக அதிகம். மலர்ளாடில் அலங்கரிக்கப்பட்ட தங்கத் தண்டிகையில் (பக்கைக்கு) மகாசந்திரனும் வீற்றிருக்க முத்திர மான தாதல்கள் கோஷ்டிகளான இசைத்துச்செல்ல தம்பிராடிக் கவாயினும் சமூக, அரசியல், கலைப்பிரமுகர்கள் சந்திரனின் சூழ்த்தவர பட்டினப்பிரவேசம் கோலாலமார் நிழ்ச்சிக்குறது.

ஆதினத்தின் பலத்தபாதுகாப்பு மரியாதைகளுடன் கூடிய ஆதினம் மண்டபம்போன்ற மகாசந்திரனத்தின் இருப்பிடத்திலிருந்து பக்கைக்கு இருக்கும் இடத்திற்கு வரும் ஆதின சம்பிரதாயமே அழகானது செல்வச் சிறப்புக்கு ஆதிதாட்சியானது!

அரசனெளவத்தை குறிப்பிடும் கதைநவாரி ஆசிரியருக்கும் பிரசன்கள் மகா சந்திரனின் இறுதி இடத்தில் பற்றி அழைத்தவர மகாசந்திரனும் பொருத்தேட்டாக அணிசெய்யப்பட்ட மிதி அடிசனில் ஏறிநடந்து வருவார். சூழ்த்தில் உருத்திராட்ச வடிகளை நிறைத்திருக்கக்கூட வளர் மோதிரங்களை ஒளிர் சந்திரனும் வரும்போது மட்டும்குறி சந்திரனும் புறப்பட்ட

தருமை ஆதின

பட்டினப் பிரவேசம்

ஒரு கண்ணொள்ளாக்காட்சி!

பட்டினப்பிரவேச உலாவில் மிக முன்பாக போய்க்காட குதிரையாட்டம் திழை அதனைக் குறுகுறு ரகிரகோஷ்டி செல்கின்றது.
இக்கோஷ்டிக்கு அடுத்ததாக யானைகள் அணிவகுத்துச் செல்கின்றன. இவற்றையெழுந்த மகாசந்திரனத்தின் பவனி: அரண்களை போலிருக்கும்

ஞ்ச செல்லும்போதெல்லாம் மெய்க்காவலாளி ஒருவன் வாடிக்கைகளை கையில் நிமிர்த்திப் பிடித்தபடி வருவது உண்மையில் சிறுவர்களுக்கும் புதியவர்களுக்கும் ஆச்சி கையே உண்டுபண்ணும். பட்டினப் பிரவேச உலா துடிக்க வந்ததும் கொல்க காட்சி இடம்பெறும். (7-ம் பக்கம் பார்க்க)

உருக்கமான வேண்டுகோள்

எட்டித் 5-7-85 அன்று ஆயுதம் தாங்கிய இளைஞர்களால் புளியங்குளத்தில் வைத்து எமது யானை மார்க்கு குளிப்பாண்களுடன் எட்டித் 26 Sri 2263 இலக்க லொறியில் இருந்த சாரதியையும் கிளினரை தயை கூர்ந்து மனிதாபிமான அடிப்படையில் விடுதலை செய்யப்படி. அதனைக் கட்டிவிடவேண்டுகோள் கோரிக்கை விடுக்கிறோம். சாரதிக்கு மணியும் ஆறு பிண்களும் உடனளி கிளினருக்கு வயதில் குறைந்த ஐந்து சகோதரர்களை; தந்தை இல்லை. இவர்களிருவரது வருமானத்திதான் இவர்களை குடும்பங்களை நடக்கின்றன. இவர்களை இருவரும் சந்திரனின் மகத்ததைச் சாரித் வர்களை. இவர்களை எம்மிடம் ஒப்படைப்பவர்களுக்கு தகுந்த சுகமானம் வழங்கப்படும்.

ஆ. ச. சங்கரப்பிள்ளை அன் சன்ஸ்,
113 1/1, கண்டி வீதி,
கிளிநொச்சி. (755)

இன்று ஆரம்பம்!

காலை 8-00 மணிக்கு
A/L 86

DAY CLASS

- PHYSICS — திரு. சத்தியசீலன்
- CHEMISTRY — திரு. மக்லி
- BOTANY — திரு குகாதரன்
- ZOOLOGY — திரு. நாகநாதன்

PURE and APPLIED } **MATHS**

திரு. நல்லையா

விபரங்களுக்கு:
NEW MASTER INSTITUTE
BMC LANE, JAFFNA.

மரண அறிவித்தல்

இடைக்காடு குமரேசு நடராசா (முத்து வாத்தியார்)

இண்பாறிய ஆசிரியர் குமரேசு நடராசா காலமாகி விட்டார். இவர் கைமணியில் அடிபுக் கணவரும், குமரேசுபத (அத்பர், பிராந்தியக்கூட்டுறவுப்பயிற்சி தருவணம், யாழ்ப்பாணம்), திருமதி செல்வநாயகி (ஆசிரியை இடைக்காடு மகாவித்தயாலயம்), திருமதி சிவ பாக்கியம், மாணிக்கவாசகர், சிவப தகந்தரம் (வலி, கிழ வடபகுதி பல. நோ. கூ. சங்க உதவி கிராமிய வங்கி முகாமையாளர்), திருமதி பொன்மணி ஆசிரியோரிடில் அடிபுத் தந்தையும், திருமதி யோசோனி (ஆசிரியை, R. C. பாடசாலை, நீர்வேலி), பரதிருப சிங்கம் (கூட்டுறவுப் பரிசோதகர், பரந்தல்), சந்திர சாமி (வலி கிழ வடபகுதி பல நோ கூ. சங்களைக் கிழப்பொறப்பாளர்), திருமதி வசந்தி, தவராசிகியம் (ஆசிரியர், அம்பில் R. C. M பாடசாலை) ஆகியோர் யோரின் அன்பு மாமனரும், கு வக்கிபுரம், காலஞ் சென்ற கு. செல்வத்தார (இண்பாறிய ஆசிரியர்), காலம் சென்ற கு மாணிக்கம் ஆசிரியர்), திருமதி பொன்னம்பல ஆசிரியை அன்புச் சகோதரரும், சிவந்தாரை 'இண்பாறிய ஆசிரியர் யின் கைமத்திரும், பவன், கிரிதரன், ருசாந்தி, கிருபானந்தி, கிமல நாத்தி, லோகா, லோசனா, கிரிவேல், சோதிவேல், நரேந்தி, செல்வா ஆகியோரின் பேரனும் ஆவார். அண்ணலின் ஈமச்சினைகளை 18-9-1985 புதன்கிழமை காலை 10 00 மணியளவில் இடைக்காடு மயானத்தில் நடைபெற்றது இவ்வறிவித்தலை உற்றுர், உறவினர் நண்பர்களை அணுகும் ஏற்றுக் கொள்ளும்படி கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றனர். 791

உண்ணாவிரதம்

(பாழ்ப்பாணம்)

வெளிக் கடைசி கறையில் உயிருக்கான போராட்டத்தை...

ராஜா மினி

தினசரி 10-30, 2-30, 6-30 கிரஞ்சி-ஊர்வலி மச்சக்காளை

சூசா மினி

10-30, 2-30, 4-45, 6-45 புதிய வெளியீடு Chuck Norris... in Silent Rage

விமோட்டி மினி

10-30, 2-30, 4-45, 7-00 RED SUN கிறித்த சண்டைப்படம்

சரவணாவன் மினி சினிமா

(பேருமுகி கோவிலுக்கு - வெளிக் கடைசி சந்திப்பு இடைவிடல்) 4 x 4 திரையிடல் 10-30, 2-30, 4-30, 7-00 John Saxon in PRISONERS OF THE LOST UNIVERSE

சூசான்லி மினி

5x5 நினைவாலை 10-30, 12-30, 2-30, 4-30, 6-30 Sophia Laurance in Sun Flower (Love story)

வெலிங்டன்

10-30, 2-30, 6-30, பச்சைப்பாஜ்-அம்பிகா நடித்த அந்த ஏழு நாட்கள்

கிளே மினி

10-30, 2-30, 6-30 2-வது மாதமாக ஒடுகிறது! தியாகராஜன், கிண்சித்திரன், ஸ்ரீனிவாச ஜெனரல், சிவசுந்தரன், ஜெயசீமா நடித்த மதுரை மீனாட்சிபுரம் நீங்கள் கேட்டவை எல்லாம் கிண்சித்திரன்

‘சமய அறிவுப் போட்டி சமய அறிவை வளர்க்கிறது’

(வண்ணப்பலன்) ‘சமய அறிவுப் போட்டி’ என்ற நடத்திவந்ததில் மூலம் இளைஞர்களை புவனியை மத்தியில் அறிவு விரிவடைய வழியை படுத்திவருகிறது இந்த அடிப்படையில் நோக்கத்தை வைத்தே நடைமுறை உற்சவத்தை முன்னிட்டு மாநகரசபை இப்போட்டியை நீண்டகாலமாக நடத்திவருகிறது. இவ்வாறு பாழ்: மாநகர ஆணையாளர் திரு சி. வி. சே: சிவகுமார் தெரிவித்தார். சமய அறிவுப் போட்டியில் வெற்றி பெற்றவர்களுக்கு பரிசுகள் வழங்கும் வைப்பை...

இன்றைய பலன்

மாதம்: புரட்டாதி திதி: 3 (19 9-85) கிழமை: வியாழன் திதி: பஞ்சமி நட்சத்திரம்: விசாகம் மெடம்: சிந்தையிலே குழப்ப நிலை தோன்றக்கூடும். மனவியில் உடல்நிலையும் சிறிது கவலைதரலாம். செலவீனங்கள் அளவிற்கு மிஞ்சியதாகவே யிருக்கும். தெய்வ நம்பிக்கை நன்றி. இடம்: கிறிஸ்தியம் கூட இன்று கிரமமாகிவருகிறது. தொழில்துறையில் வீண் விரயமும் உண்டாகும். விவசாய அபிவிருத்திக்கும் இடம் ஏற்படலாம். உகவீட்டிலும் பூசல்கள் தோன்றலாம். மிதனம்: பிதாவழி மூலம் ஆரவர்கள் கிட்டும். புதிய துறைகளில் ஈடுபடுவீர்கள். பிரச்சனைகளுக்கு இன்று நல்ல முடிவு கிடைக்கும். சுமாரான தினம். உடம்: கடமையில் முதலிடம் கிடைக்கும். பதவி உயர்வுக்கு மிகுபடுகிறது. விடுதி நடத்தி வருகிறீர்கள் உற்சாகமான தினம். இடமாதிரியும் உண்டு. இன்ன மகிழ்ச்சியுண்டு. சிவம்: உயர்க்கையில் ஈடுபடுவீர்கள் உற்சாகமான தினம். சிலருக்கு புதிய கிதானமும் கிடைக்கும். ஆசிரியர்களுக்கும் புதிய வழிவகை கிடைக்கும். சுபதினம். கன்னி: வருமானத்தில் வீழ்ச்சி தென்படும். எதிரிகளின் குழ்ச்சிகளும் பலமாகிவருகின்றன. தனி வழிப் பயணத்தைத் தவிர்த்து நடக்கவும். துலாம்: உட்கிரமமும் பாதிக்கப்படலாம். வாழ்க்கை மந்திரத்தில் நடைபெறும். கொடுக்கி வாங்கி பிணக்குகிறது உடன் தொழிலாளர் மத்தியில் அவதானம் வேண்டும். விருச்சிகம்: வாழ்க்கையில் வசந்தம் பிறக்கும். எதிர்பாராத முன்னேற்றமும் ஏற்படும். வெளியூர் புதியமும் சூட்டும். சாதலர்களுக்கும் வாழ்க்கையில் வழிபிறக்கும். தனுசு: நண்பர்களின் தொண்டுகள் தோன்றலாம். இதயத்தில் எரிமலை குமுறும். தானியத்திறையிலும் நஷ்டமேற்படும் சோதனை வழிபால் பிரச்சனைகளும் தோன்றக்கூடும். கரம்: தாய் வழிப்பந்தங்கள் மூலம் நன்மையும் கிட்டலாம் சடமையிலும் புதிய ஆர்வம் கிட்டலாம் சுபசெறமம் ஒன்றும் இடம்பெறலாம். கன்னி உயர்வுகூட்டு. கும்பம்: புத்திரர் வழிபால் தனவரவுகூட்டு புது மயமான எண்ணங்களும் தலை தூக்கலாம். சாதலர்க்கு வாழ் விலும் கனவுகளினை தினம். தொழில் விருத்திக்கு இடமுண்டு. மீனம்: துன்பத்தின் ரேகைகள் படரும். எதிர்த்தொழிலும் சிறி சிறிவீரர்கள் கொடுக்கி வாங்கி மூலம் ஏமாற்ற மடைபட நேரும். தொழில்துறையிலும் தொண்டுகள் தோன்றி மறைவலாம்.

அந்தத் தமிழகம்

(6-ம் பக்கத்தொடர்ச்சி) அகல்கிரிக்கப்பட்ட மணவறை போன்ற கோலுக்கில் மகாசத்திதானம் இருக்க தம்பிராணிகளையும் மூதன் மையானவர் இறைவனைப் பூசிப்பதுபோல தீயாரான முறையிவற்றுகி பூசை செய்வார். அதன்பின் மகா சத்திதானம் எகிறோடுக்கும் விழு திப் பிரசாதம் வழங்குவார் தருமையாதீன முதல்கவரின் சமீப ஆலயமாகிய குண புர்வசர கோவில் கொடி வேற்றநாடு தொடக்கி பட்டினப் பிரவேசநாடு வரையான 10 நாட்களும் தருமையாதீனத்தில் திருநெறிய தெய்வத் தமிழ் மாநாடு நடைபெற்றது இம் மாநாட்டில் சித்தார்த வகுப்பு-புண்ணிசை விவகார வகுப்பு-சுந்தரகிசை, பட்டின மன்றம்-வழக்காடுமன்றம், சிந்தனை மேடை, சுவியரகிசை-கிரிவுரைகி, நாட்டியம், இவர்க்கு சத்தித்தாடு, வினா விடைபரங்கி, முதலிய திசுச் சிசையும் இடம்பெற்றன. கி. ஆ. பெ. விசுவநாதம் தலைமையில் நின்று வினா விடை அரங்கம் வகுவார், சேக்கிழார் வழி வழி இயலுமா? எனும் பொருள் பற்றி ஆட்டம் பெற்றது ஐவர் சொறி பொழிவாளர் இதில் பங்குபற்றினர் முதலாமவர் அருக்கும் சந்தேகங்கள் வினாக்களுக்கு அடுத்தவருபவர் பதிலளித்த புதிய சந்தேகங்கள் கேள்விகள் முகவைத்துச் செகுவார் இப்படியான தடை விடைகளில் ஏற்படும் தொய்வுகளை நீக்கி நிறைவுரை வழங்குவார் தலைமைதாங்குபவர். இவர்க்கு சத்தித்தாடு என்ற நிழ்ச்சியில் காரைக்காலம் மையாராசையும் மன்சையர்க்கு சரசியாராவும் பெண்பாலறிஞர் இருவர் மேடையில் உரைபாடியனர்! இதுபோன்ற நிழ்ச்சி சில இடங்களில் நகரிகேக்குறைவான ஏச்சுப் பேச்சுள்ளும் முடிவதும் உண்டு என்று அங்கு சிலர் கூறினர் ஆளுகின்றனத்தில் இந்நிழ்ச்சியில் கவும் கண்ணியமாகவே இருந்தது. (தொடரும்)



கூடா, பிரிட்டிசு பொதுநலவரகப் புலமைப் பரிசில் (1985-ம் ஆண்டுக்கான) விண்ணப்பங்களை உயர் சகல அமைச்சு கோரியுள்ளது. இது சம்பந்தமான அறிவித்தல் சிசுசைம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மூன்று மொழிகளிலும் இம்மாதம் ஆறாம் திதி வெளிவந்த அரசாங்க வரித்தமானியில் இடம்பெறும் தினம். முடிவு திதி 27-09-85- இதில் 'சிறப்பு' என்ன தெரியுமா? ஆங்கிலத்திலும் சிங்ளத்திலும் அறிவிப்பு விபரங்களை சரியாக இடம்பெற, தமிழில் ஈட்டும் முக்கிய தவகி பிழையாக வெளிவந்திருக்கிறது. அதாவது..... விண்ணப்பதாரிகளை 01-10-1985ல் முப்பத்த ஐந்து வயதுக்கு குறைவாகவராய் இருத்தல்வேண்டும் என்ற தமிழ் அறிவித்தலில் வெளிவர; சிங்ளத்திலும் ஆங்கிலத்திலும் விண்ணப்பதாரிகளை 01-10-1985ல் முப்பத்த ஐந்து வயதுக்கு குறைவானவர்களாக இருத்தல்வேண்டும் என்று வெளிவந்திருக்கிறது. அதாவது..... வயது வரம்பு ஆங்கில, சிங்ள அறிவிப்புகளில் குறைத்தும்; தமிழ் அறிவிப்பில் கூடுதலாகவும் வெளியிடப்பட்டிருக்கிறது! அதாவது... (மன்னிக்கவும், 'விரபாணியடி கட்டபொம் மன்' திரைப்படத்தில் வெளிவந்திருக்கையப் பார்த்து கட்டபொம்மன்-சிவாஜிகளேன். அதாவது... அதாவது... .. என்று கேட்ட குரபை வந்தவிட்டது!) வயது வரம்பில் ஏற்பட்ட பிழை அதிலும் முக்கியமாக தமிழ் அறிவிப்பில் இடம்பெற்ற பிழைக்குக் காரணம்... தமிழர் எவரும் புலமைப் பரிசில் பெறக்கூடாது என்பதுதானே? அருமைபான கழுத்தறப்பு!

8ம் கட்ட உண்ணாவிரதம்

(பாழ்ப்பாணம்) மாணவர்களின் உண்ணாவிரத வெளிக் கடைசி கறையில் தப் போராட்டத்தில் 8ம் கட்ட சாரும்வரை உண்ணாவிரதம் டம் நேற்று மாலை ஆரம்ப இருந்த வரும் தமிழ் இளை மாணவர்களுக்கு ஆதரவாக இதில் 8 மாணவர்களும் 13 யாழ். பக்சி கிழமை மாணவர்களும் கலந்து கொண்டனர். (மா)

புதிய வெளியீடுகள்

- 1. மேல்மருவத்தூர் ஆதிபராசக்தி - ராஜேஷ் - நளினி PYRAMID ORIGINAL
2. விஸ்வநாதன் வேலை வேண்டும் - ஆனந்தபாபு - கார்த்திக் PYRAMID ORIGINAL
3. மச்சக்காளை தியாகராஜன்

நல்லூர் வீடியோ சென்ரர், முத்திரச்சந்தை, நல்லூர். 795

மரண அறிவித்தல் Dr. K. பாலசுப்பிரமணியம்

Dr. K. பாலசுப்பிரமணியம் 16-9-85 அன்று Botswana இல் காலமானார். இவர் ஈஸ்வரியின் அருமைக் கணவரும், காலஞ்சென்ற சகுந்தலா, மற்றும் பாலகுமார், சத்திரா, நளாயினி அவர்களின் ஆதிபுத்திரரும், சகினும் 'முதலியார் வளவு' காலஞ்சென்ற சத்திரகாமர், பொன்னுப்பிணை அவர்களின் ஆதிபுத்திரரும், காலஞ்சென்ற அண்ணலட்சுமி, இராஜரத்தினம் (புத்தூர்), செல்வத்தரை, சிவசுந்தர மற்றும் உடுப்பிட்டியிலுள்ள பரமசிவரி இராமலிங்கம் அவர்களினதும் அன்புச் சகோதரரும். காலஞ்சென்ற T இராமலிங்கம் (முக்கி பருத்தித்தறை பா. உ. அவர்களதும் ஏணவாய் வடக்கு மீதுட்டிப் பிணையினதும் அருமை மருமகனும், காலஞ்சென்ற சட்டத்தணி K இராமலிங்கம் (உடுப்பிட்டி) இன் அன்பு காதலனும். P. இரகுநாதன் (கணக்காளர், Mackwoods Colombo), S. நிச்சிசும் (கணக்காளர், Saudi Arabia இன் அன்புச் சகலும் ஆவார். ஆகுகுரின் ஈகாக்கிரியைகி (இன்று) 19-9-85 வியாழக் கிழமை Botswana இல் நடைபெறும். இவ்வறிவித்தலை உறூர், உறவினர்களின், நண்பர்களின் அணவரும் தயவு கூர்ந்து ஏற்றுக் கொடுமாறு வேண்டப்படுகின்றனர். தவகி: R. பொன்னம்பலம், கரணவாய் வடக்கு, வகிவெட்டித்தறை 796

